

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 79 (4899)

Суббота, 23 апреля 1949 года.

Год издания
двадцатый

Цена 20 коп.

Дело чести коллектива ремонта домны выполнить свои обязательства!

День и ночь, в течение вот уже трех суток среди коллектива на рабочем втором дне ремонта печи Кузнецкого металлургического комбината идет действенное социалистическое соревнование за образцовое выполнение ремонтных работ на домне, за досрочную сдачу ее в эксплуатацию. Испытанный большевистский метод социалистического соревнования приносит коллективу ремонта победу за победой. Доменная печь приобретает надежную форму и остается неименной до этого времени, когда она снова начнет выдавать чугун.

Каждый участник этого большого и важного дела полностью осознал, что чем раньше дома вступит в эксплуатацию, тем больше налья Родина получит сверхпланового металла, тем культуры и радостнее будет жизнь советского народа. Каждая тонна сверхланного чугуна послужит быстрейшему выполнению грандиозного послевоенного плана восстановления и развития народного хозяйства Советского Союза.

Неутомимая творческая инициатива народных масс. Приступая к демонтажу доменной печи, инициатором социалистического соревнования за досрочное окончание этих работ выступил молодежная бригада монтажников тов. Чапарина. Ее призвание—закончить демонтаж домны на сутки раньше графика—называл горячий отлив среди всех ремонтников. И это привнесло коллективу ремонта первый успех. Демонтаж домны закончен на 32 часа раньше срока.

Монтаж новой доменной печи совпал с развертыванием соревнования в честь Межнародного праздника трудящихся 1 мая. На этот разрывинник присоединился коллектив участка, который руководит опытный организатор—лауреат Сталинской премии тов. Рыбочкин. Котельники взяли обязательство выполнить артельское задание с опережением графика на 36 часов. И этот прыжок с большим воодушевлением подхвачен всеми ремонтниками. За досрочное выполнение артельного задания развернулась борьба на всех участках.

Вчера коллектив котельно-монтажного участка в своем открытом письме, напечатанном в нашей газете, сообщил, что и это обязательство выполнено с честью. Коллектив в рекордно-короткий срок проводится работа по ликвидации недоделок и сдачи готовых объектов. Между тем опыт прошлых ремонтов показывает, что эту работу следует вести каждый день и преобразовать ее налья. Есть недостатки и в механизации труда ремонтников.

Изживая недостатки и промахи, борясь за четкую и слаженную работу, повышая качество ремонта, добиваясь сокращения срока на каждом объекте, коллектив ремонтников с честью выполняет взятые обязательства и тем самым дает возможность металлургам выплавлять тысячи тонн чугуна, столь необходимого для всех отраслей народного хозяйства Советского Союза.

Выше знамя предмайского социалистического соревнования! Отремонтируем вторую доменную печь в течение шестицех суток, как это предусматривалось ранее, в течение шестицех суток!

Это обязательство приобретено всем ходом ремонта, это—новая боевая программа для всех коллективов, участвующих в ремонте. И дело чести коллектива выполнит это ответственное обязательство.

Котельники выражают желание всего

20 апреля утреннее заседание X съезда профсоюзов началось отчетным докладом ревизионной комиссии ВЦСПС. С докладом выступил председатель ревизионной комиссии тов. Я. С. Кузиников.

Далее съезд перешел к обсуждению отчетных докладов ВЦСПС и ревизионной комиссии.

Первым в прениях выступил тов. П. Д. Ефимов — председатель ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. Он говорит об огромных успехах советских металлургов, о быстрых темпах развития металлургии, особенно в последние годы.

Вооруженные историческими задачами, поставленными наследием пятилетнего плана, — говорят тов. Ефимов, — металлурги широко развернули борьбу за металлы. Металлурги с гордостью отмечают, что дооценные нормы использования доменных печей в прошлом году были превыщены на 13 процентов, а марганцевые печи — на 12 процентов. Советские металлурги достичь лучших в мире технических показателей использования агрегатов.

Тов. Ефимов подробно говорит о социалистическом соревновании металлургов, о передовых производственных комитетах, называемых именем стахановца Маршалкова, погорячего Петра Зимы, по инициативе которого начались слесарно-ремонтные мастерские на ремонтные домны много.

Всё внимание на заседании было уделено движению за увеличение лицензионных счетов экономии.

Тов. К. М. Соболинов — председатель завода Ленинградского Бирюсовского завода — отмечает, что Бирюсовский завод является передовым предприятием страны, создавшим целый ряд прекрасных машин.

В последовавшие годы кировцы энергично решают задачи, поставленные перед ними пятилетним планом.

Готовясь к X съезду профсоюзов, кировцы признали обязательство по досрочному выполнению производственных заданий и улучшению культурно-бытовых нужд рабочих. В честь съезда на заводе был проведен смотр экономии металла, электротехники, тяжелой, в котором приняли участие тысячи рабочих и инженеров. Они внесли предложения, что к концу пятилетия к производству завод получит 11 миллионов рублей экономии. Коллектив завода добился также заметных успехов в борьбе за технический прогресс.

В заключение тов. Соболинов ставит вопрос о необходимости пересмотра трудового законодательства в соответствии с новыми условиями.

Председатель Молотовского областного совета профсоюзов тов. С. А. Баскаков говорит о том, что включившийся во Всесоюзное соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана, трудающимся обласстей, что в производстве завод получит 11 миллионов рублей экономии. Коллектив завода в прошлом году достиг уровня производства 1950 года.

Тов. Баскаков считает, что центральные комитеты профсоюзов должны улучшить руководство подчиненными профсоюзными организациями с учетом особенностей областей. Профсоюзы должны уделить больше внимания выращиванию профсоюзных кадров — улучшить работу школ профдвижения, позаботиться об изучении литературы в помощь профработникам.

С приветственным словом от имени коллектива автозавода им. Сталина выступил начальник литеиного цеха, лауреат Сталинской премии тов. П. Г. Петров.

Председатель Центрального Комитета профсоюза рабочих угольной промышленности тов. С. И. Зайцев говорит об успехах советских шахтеров, которые самоотверженно трудаются над выполнением плана послевоенной пятилетки. Ряд предприятий в честь пятилетия превзошли

отчет за 1948 год.

Отчет тов. Кузиникова показал нам, что в нашей стране профсоюзы активно со-

действуют осуществлению обширной программы по восстановлению и развитию, экономики страны и постоянному улучшению благосостояния трудящихся. Таким образом, это свидетельствует, что со-

ветские профсоюзы, первые из тех, которые являются членами ВФИ, существуют

председательством Всесоюзной Федерации профсоюзов. Это происходит потому, что мы проводим нашу деятельность в стране, которая первая в истории человечества

построила социализм, и мы понимаем и разделяем глубокие ваши чувства, полные

Шахты „Байдаевка“ и „Абашево-2“ выполнили план четырех месяцев

Горняки шахт «Байдаевка» и «Абашево-2» с большим подъемом соревнуются за достойную встречу международного праздника трудящихся 1 мая. Коллектив этих двух шахт уже выполнил четырехмесячные планы угледобычи и дало стране дополнительное топливо.

Шахтеры «Байдаевки» особого успеха достигли в борьбе за план добычи конкурирующего угля. Последние тонны этого вида топлива в счет четырехмесячного задания выданы еще 11 апреля. В этот же день передовой на шахте участок тов. Лягинева завершил четырехмесячный план по всем видам топлива.

Коллектив шахты «Абашево-2» также с большим успехом справился с четырехмесячным заданием. Он закончил это задание 17 апреля.

На этой шахте с большим подъемом работает коллектив молодежного участка, которым руководят тов. Козин и Несмотря на увеличение артельного задания против марта на 30 процентов коллектив дает сверхплановый уголь.

Многие стахановцы шахты стали на вахту в честь Всесоюзного съезда профсоюзов и праздника 1 мая и показывают замечательные образцы труда. Так, бригадир лавчиков тов. Синицын 19 апреля дал четыре с половиной нормы, бригадир тов. Жильев и начальник шахты тов. Лаптев и Соловьев — по три нормы, проходчик полевого штreta тов. Арутюнян и Селиванов — по 264 процента, лавчиков тов. Баранец — две с половиной нормы. Большинство перевыполнением норм отмечают приближающийся праздник десятки других стахановцев шахт «Байдаевка» и «Абашево-2».

С. НАЛИННИН

Летний отпуск детей

Секретариат ВЦСПС рассмотрел вопрос об организации летнего отдыха детей в 1949 году.

В целях укрепления здоровья детей, улучшения их физического развития в прошлом году при предприятиях и учреждениях профсоюзами было создано свыше 5,400 пионерских лагерей, в которых отдохнуло свыше 2-х миллионов детей различных и служащих.

Открытие пионерских лагерей состоялось не позднее 10 июня. (ТАСС).

Центральные, областные, фабрично-за-

21 апреля на X съезде профсоюзов СССР продолжались прения по отчетным докладам ВЦСПС и ревизионной комиссии ВЦСПС.

Первым выступает председатель Центрального Комитета профсоюза рабочих нефтяной промышленности тов. А. Д. Ахундов. Он говорит об успехах советских нефтяников в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана послевоенной пятилетки.

Успехам угольной промышленности во

всем мире отмечает тов. А. И. Фомин.

Председатель ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта тов. А. И. Испаткин заявляет, что советские транспортники успешно борются за выполнение плана этого строительства.

Тов. Фомин заявляет, что, соревнуясь с горняками Донбасса, шахтеры Фрунзенского бассейна перевыполнили план первого квартала этого года по добыче угля и в честь X съезда профсоюзов дали десятка тысяч тонн чугуна сверх задания.

Успешно работают и металлурги Сибири.

Председатель ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта тов. А. И.

Испаткин заявляет, что советские транспортники успешно борются за выполнение плана послевоенной пятилетки.

Досрочно завершили задание прошлого года, они уве-

личили грузооборот, на сравнении с

1947 годом, на 27 процентов и превзошли довоенный уровень.

Тов. Шевченко ставит вопрос о необходимости усиления внимания со стороны

Советского Союза и имени Всесоюзной Федерации профсоюзов и от Всесоюзной конфедерации труда Италии.

Председатель Белгородского областного

совета профсоюзов тов. П. С. Фомин от-

метает, что ярким показателем авторите-

тива профсоюзного соревнования

является развернувшееся по всей стране

социалистическое соревнование в честь

X съезда профсоюзов.

Тов. Фомин заявляет, что, соревнуясь с

горняками Донбасса, шахтеры Фрунзен-

ского бассейна перевыполнили план

первого квартала этого года по добыче угля

и в честь X съезда профсоюзов дали десятка

тысячи тонн чугуна сверх задания.

Успешно работают и металлурги Сибири.

Председатель ЦК профсоюза рабочих

железнодорожного транспорта тов. А. И.

Испаткин заявляет, что советские транспортники успешно борются за выполнение

планов послевоенной пятилетки.

Досрочно завершили задание прошлого

года, они уве-

личили грузооборот, на сравнении с

1947 годом, на 27 процентов и превзошли

довоенный уровень.

Тов. Фомин заявляет, что, соревнуясь с

горняками Донбасса, шахтеры Фрунзен-

ского бассейна перевыполнили план

первого квартала этого года по добыче угля

и в честь X съезда профсоюзов дали десятка

тысячи тонн чугуна сверх задания.

Успешно работают и металлурги Сибири.

Председатель ЦК профсоюза рабочих

железнодорожного транспорта тов. А. И.

Испаткин заявляет, что советские транспортники успешно борются за выполнение

планов послевоенной пятилетки.

Досрочно завершили задание прошлого

года, они уве-

личили грузооборот, на сравнении с

